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環境のまちづくりに関する市民アンケート集計結果 
 

 平成 19年のアンケート調査（以下、「前回調査」という）は、対象者 1,000人、回答者総

数は 437人で、回収率は 43.7％だったが、今回のアンケート調査では、対象者を 2,000人と

２倍に増やした。回答者総数は 816 人で、回収率は 40.8％で、前回調査より 2.9％減少した。 

 
Ⅰ あなたやあなたのご家族について（問１～問６） 

 

問１「あなたの性別はどちらですか」、問２「あなたは現在おいくつですか」 
問１の性別を尋ねる質問で男性は 361人、女性は 454人、不明 1人であった。前回調査と比較

し、男性比率が 1％増えた。 

問２の年齢を尋ねる質問では、前回調査と比較して、70代以上が 10％増え、その分 10代から

50代が減少した。 

 

 
 

 
 

 

問３ 「あなたのご職業を教えて下さい。」 
問３は職業を尋ねた。前回調査と回答者の年代構成が変わったことで、無職が 5％増え、公務

員・団体職員、自営業、専業主婦が減った。 

 

 

 

 

 

 

 

問１ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

男 361 44% 187 43% 

女 454 56% 250 57% 

合計 815 100% 437 100% 

問２ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

１０代 25 3% 22 5% 

２０代 81 10% 58 13% 

３０代 123 15% 75 17% 

４０代 137 17% 81 19% 

５０代 137 17% 78 18% 

６０代 154 19% 84 19% 

７０代以上 158 19% 39 9% 

合計 815 100% 437 100% 

問３ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

会社員 252 31% 132 30% 

公務員・ 

団体職員 
71 9% 51 12% 

農林漁業 19 2% 12 3% 

自営業 51 6% 38 9% 

専業主婦 102 13% 70 16% 

学生 26 3% 19 4% 

無職 201 25% 88 20% 

その他 93 11% 27 6% 

合計 815 100% 437 100% 
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問４ 「あなたのお住まいの地区を教えて下さい。」 
問４は回答者の居住地区を尋ねたが、前回調査と比較して大きく変化があった地区は、南地区

で 5％増、二ツ井地区で 4％減だった。本庁地区は 44％で、向能代地区、南地区と合わせると全

体の 75％になる。この 3地区を除いた 12地区は、回答者数が 10％未満と少ない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

本庁地区 357 44% 189 43% 

向能代地区 136 17% 70 16% 

南地区 113 14% 41 9% 

扇渕地区 47 6% 26 6% 

檜山地区 20 2% 5 1% 

鶴形地区 8 1% 7 2% 

常盤地区 9 1% 9 2% 

天神地区 10 1% 2 0% 

荷上場地区 10 1% 7 2% 

二ツ井地区 49 6% 45 10% 

種梅地区 11 1% 8 2% 

田代・濁川地区 1 0% 3 1% 

切石・苅又石地区 6 1% 4 1% 

仁鮒・小掛地区 13 2% 7 2% 

富根地区 22 3% 14 3% 

合計 812 100% 437 100% 

 

 

問５ 「あなたのご家族は全部で何人ですか。」 
問５は回答者の家族構成を尋ねるもので、1人世帯が 20％、2人世帯が 27％と前回調査と比較

してそれぞれ 15％増、9％増と大幅に増え、3人以上の世帯が減少した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

１人 165 20% 22 5% 

２人 219 27% 81 18% 

３人 172 21% 108 25% 

４人 141 17% 91 21% 

５人 71 9% 79 18% 

６人以上 48 6% 56 13% 

合計 816 100% 437 100% 
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問６ 「あなたは能代市に住んで（合計）何年になりますか。」 
問６は能代市に居住している年数を尋ねた。31年以上居住している人が全体の 59％と最も多

く、次いで 11~20年と 21~30年が 14％、1~5年が 6％、6~10年が 5％、1年未満が 2％であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

１年未満 13 2% 11 3% 

１～５年 46 6% 27 6% 

６～１０年 42 5% 20 5% 

１１～２０年 117 14% 50 11% 

２１～３０年 115 14% 80 18% 

３１年以上 482 59% 249 57% 

合計 815 100% 437 100% 


